

НОВОСТЬ
29.01.2018

ЛУКОЙЛ РЕАЛИЗОВАЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПИЛОТНЫЙ ПРОЕКТ ПО ИННОВАЦИОННОЙ СИСТЕМЕ УПРАВЛЕНИЯ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») реализовало пилотный проект по инновационной системе управления. На базе центральной инженерно-технологической службы (ЦИТС) Южно-Ягунской группы месторождений ТПП «Когалымнефтегаз» создан Центр интегрированных операций (ЦИО). Его основная задача - повышение эффективности операционной деятельности при обеспечении требуемого уровня промышленной и экологической безопасности за счет совершенствования бизнес-процессов, распределения полномочий и ответственности.

В Центре трудится более 20 человек, сформированы семь мультифункциональных групп, в которые вошли специалисты геолого-технических служб всех цехов промысла. Каждая сопровождает свой процесс - контроль за функционированием добывающего, нагнетательного фонда, текущим, капитальным ремонтом скважин. Для бесперебойной работы ЦИО оснащен дополнительным программным обеспечением.

Центр интегрированных операций Южно-Ягунской группы месторождений находится в эксплуатации с начала 2018 года. В течение первого квартала специалисты проанализируют промежуточные результаты. В случае успешной реализации пилотного проекта по инновационной системе управления, планируется его дальнейшее тиражирование на других месторождениях Западной Сибири.